
Перелік видів господарської діяльності, які не фінансуються   
АТ КБ «ПРИВАТБАНК» з екологічних і соціальних міркувань 

 
1.​ Перелік видів діяльності за кредитами Державної програми “Доступні кредити 

5-7-9%” 

2.​ Перелік видів діяльності за кредитами з гарантією ЄБРР 

3.​ Перелік видів діяльності за кредитами в рамках програми МФК 

4.​ Перелік  виключень за іншими кредитними програмами 

1.​ Перелік видів діяльності, які не фінансуються Фондом розвитку підприємництва (ФРП) 
за кредитами Державної програми “Доступні кредити 5-7-9%”  

 
ФРП не фінансуватиме кредитні проекти, які передбачають:  
 

1.​ Діяльність, заборонена національним законодавством України або міжнародно-правовими 
актами, ратифікованими Україною.  

2.​ Виробництво або торгівля будь-якими продуктами чи види діяльності, що вважаються 
незаконними відповідно до законів чи правил приймаючої країни або міжнародних 
конвенцій та угод, або такими, що підлягають міжнародній забороні чи поетапній ліквідації, 
наприклад, фармацевтичні препарати, пестициди, гербіциди та інші токсичні речовини 
(відповідно до Роттердамської конвенції, Стокгольмської конвенції та документа Всесвітньої 
організації охорони здоров'я (ВООЗ) «Фармацевтичні препарати: Обмеження у 
використанні та доступності»), озоноруйнівні речовини (згідно з Монреальським 
протоколом), ПХБ, дикі тварини та продукти, що охороняються відповідно до CITES, 
заборонена транскордонна торгівля відходами (згідно з Базельською конвенцією).  

3.​ Виробництво або торгівля зброєю та боєприпасами,1 включно зі суперечливою зброєю або 
її критичними компонентами (ядерна зброя та радіоактивні боєприпаси, біологічна та 
хімічна зброя масового знищення, касетні бомби, протипіхотні міни, збагачений уран).  

4.​ Виробництво або торгівля алкогольними напоями (крім пива та вина)2 .  
5.​ Виробництво або торгівля тютюном3 .  
6.​ Азартні ігри, казино та прирівняні до них підприємства.  
7.​ Виробництво або торгівля радіоактивними матеріалами. Це не стосується придбання 

медичного обладнання, обладнання для контролю якості та будь-якого обладнання, де 
радіоактивне джерело вважається мінімальним та/або адекватно захищеним.  

8.​ Виробництво або торгівля незв'язаними азбестовими волокнами. Це не стосується 
придбання та використання скріплених азбестоцементних листів, де вміст азбесту 
становить менше 20%.  

9.​ Деструктивні методи рибальства та дрифтерний промисел у морському середовищі з 
використанням сіток довжиною понад 2,5 км.  

10.​ Виробництво або діяльність, пов'язана зі шкідливими або експлуататорськими формами 
примусової праці4/ шкідливою дитячою працею5 .  

11.​ Комерційні лісозаготівлі в тропічних вологих пралісах.  
12.​ Виробництво або торгівля деревиною чи іншою продукцією лісозаготівельної діяльності, 

що не походить з лісів зі сталим лісокористуванням.  
13.​ Виробництво, торгівля, зберігання або транспортування значних обсягів небезпечних 

хімічних речовин або використання небезпечних хімічних речовин у промислових 

5 Шкідлива дитяча праця означає зайнятість дітей, яка є економічно експлуататорською, або може бути 
небезпечною для освіти дитини, або перешкоджати її навчанню, або бути шкідливою для здоров'я 
дитини, її фізичного, розумового, духовного, морального чи соціального розвитку. Фонд розвитку 
підприємництва. 

4 Під примусовою працею маються на увазі всі види роботи чи послуг, які виконуються не добровільно, 
до яких особу змушують погрозами застосування сили чи покарання. 

3 Мікро-, малі та середні підприємства (ММСП) – це підприємства, в яких працює менше 250 осіб та які 
мають річний дохід до 50 млн євро. 

2 Мікро-, малі та середні підприємства (ММСП) – це підприємства, в яких працює менше 250 осіб та які 
мають річний дохід до 50 млн євро. 

1 Це не стосується спонсорів проекту, які не залучені масштабно до такої діяльності. «Не масштабно 
залучені» означає, що відповідна діяльність є супутньою до основної діяльності спонсора проекту з 
огляду на частку у загальних прибутках ПБ.  



масштабах. Небезпечні хімічні речовини включають бензин, керосин та інші 
нафтопродукти6. 

14.​ Інвестиції, які можуть бути пов'язані зі знищенням7 або значним погіршенням стану 
територій, що знаходяться під особливою охороною (без належної компенсації відповідно 
до міжнародних стандартів).  

15.​ Атомні електростанції (окрім заходів, що зменшують екологічну небезпеку існуючих активів) 
та шахти, основним джерелом видобутку яких є уран.  

16.​ Пошуки, розвідка та видобуток вугілля; наземні транспортні засоби та пов'язана з ними 
інфраструктура, що в основному використовуються для видобутку вугілля; електростанції, 
теплоелектроцентралі та когенераційні установки, що в основному працюють на вугіллі, а 
також пов'язані з ними лінії електропередачі8 .  

17.​ Нетрадиційний пошук, розвідка та видобуток нафти з бітумінозних сланців, бітумінозних 
пісків або нафтових пісків.  

18.​ В окремих секторах фінансові зобов'язання для конкретних нових проектів будуть пов'язані 
з такими якісними умовами:  

a. Великі проекти з будівництва гребель та ГЕС використовують рекомендації Всесвітньої 
комісії з гребель (WCD) як орієнтир9 .  
b. У проектах з нетрадиційного пошуку, розвідки та видобутку газу буде розкрито відповідно 
до міжнародних стандартів, що не очікується суттєвого зниження рівня підземних вод або їх 
забруднення, що вживаються заходи для захисту ресурсів (зокрема, води) та їх повторного 
використання, що використовується відповідна технологія для безпечного буріння, яка 
включає інтегровану обв'язку свердловини та випробування під тиском.  
 
Джерело: 
https://bdf.gov.ua/wp-content/uploads/2024/11/BDF-ESMS_November-2024-UKR.Approved-04-11-20
24.pdf  

2. Перелік видів діяльності, які не фінансуються ЄБРР з екологічних і соціальних 
міркувань  

ЄБРР не буде фінансувати проекти для ведення діяльності, що має відношення до 
наступного:  

 
a. Виробництво чи торгівля будь-якою продукцією або діяльність, які вважаються незаконними 
згідно із законами або нормативними актами країни-реціпієнта (тобто національними) чи 
міжнародними конвенціями й угодами або підлягають міжнародному поетапному 
припиненню або забороні, а саме:  

(i) Виробництво чи торгівля продуктами, що містять поліхлоровані біфеніли (ПХБ).10 
(ii) Виробництво чи торгівля фармацевтичними препаратами, пестицидами/гербіцидами та 
іншими небезпечними речовинами.11 

11 Нормативні документи: Регламент (ЄС) № 649/2012 Європейського парламенту та Ради від 4 липня 2012 
року щодо експорту та імпорту небезпечних хімічних речовин у чинній редакції; Консолідований список 
продуктів ООН, споживання та/або продаж яких заборонено, відкликано, суворо обмежено або не 
схвалено урядами; Конвенція про процедури попередньої обґрунтованої згоди щодо певних 
небезпечних хімічних речовин і пестицидів у міжнародній торгівлі (Роттердамська конвенція); 
Рекомендована Всесвітньою організацією охорони здоров’я класифікація пестицидів згідно з їхньою 
небезпекою.  

10 ПХБ (поліхлоровані біфеніли) — це група високо токсичних хімічних речовин, які можуть міститися в 
масляних електричних трансформаторах, конденсаторах і комутаційній апаратурі, виготовленій у період 
з 1950 по 1985 рік. 

9 Греблі висотою не менше 15 метрів від фундаменту або греблі висотою від 5 до 15 метрів з об'ємом 
водосховища понад 3 мільйони кубічних метрів. 

8 Інвестиції в електропередавальні мережі зі значною часткою генерації на основі вугілля будуть 
здійснюватися лише в країнах і регіонах з амбітною національною політикою або стратегією захисту 
клімату (NDC), або якщо інвестиції спрямовані на скорочення частки вугільної генерації у відповідній 
мережі. У країнах, що розвиваються,теплові станції та когенераційні установки (ТЕЦ), які в основному 
працюють на вугіллі, можуть співфінансуватися в окремих випадках на основі суворої оцінки, якщо вони 
роблять особливо вагомий внесок у сталий розвиток, зменшують основні екологічні загрози, і якщо 
очевидно, що немає більш дружньої до клімату альтернативи. 

7 Під «знищенням» мається на увазі (i) знищення або серйозне погіршення цілісності району, спричинене 
суттєвими та тривалими змінами у використанні землі чи води або (ii) зміна осередку проживання, що 
призводить до неможливості постраждалого району виконувати свою функцію. 

6  Ці пункти будуть застосовуватися у разі інвестування в мікрофінансову діяльність. 

https://bdf.gov.ua/wp-content/uploads/2024/11/BDF-ESMS_November-2024-UKR.Approved-04-11-2024.pdf
https://bdf.gov.ua/wp-content/uploads/2024/11/BDF-ESMS_November-2024-UKR.Approved-04-11-2024.pdf


(iii) Виробництво чи торгівля озоноруйнівними речовинами (ОРР).12 
(iv) Виробництво, використання або торгівля стійкими органічними забруднювачами.13 
(v) Торгівля дикими тваринами та рослинами або виробництво чи торгівля продукцією з диких 
тварин і рослин, що регулюються Конвенцією про міжнародну торгівлю видами дикої фауни та 
флори, що перебувають під загрозою зникнення (CITES).14 
(vi) Транскордонне переміщення відходів, заборонених згідно з міжнародним публічним 
правом.15 
b. Дитяча та примусова праця.  
c. Примусове виселення. 16  
d. Розвідувальні роботи та розробка родовищ викопного палива, або виробництво 
електроенергії на основі викопного палива відповідно до вимог чинної Стратегії 
енергетичного сектору ЄБРР.  
e. Діяльність, пов’язана з примусовим годуванням качок і гусей.  
f. Утримання тварин з основною метою виробництва хутра або будь-яка діяльність, пов’язана з 
виробництвом хутра. 
g. Виробництво, введення в обіг та використання азбестових волокон, а також виробів і 
сумішей, до складу яких ці волокна додано навмисно. 17 
h. Експорт ртуті та ртутних сполук, а також виробництво, експорт і імпорт широкого спектра 
продуктів, до складу яких додана ртуть.18 
i. Діяльність, заборонена законодавством країни-реципієнта або міжнародними конвенціями, 
що стосуються захисту біорізноманіття або культурної спадщини.  
j. Дрифтерна риболовля в морському середовищі з використанням сіток, довжина яких 
перевищує 2,5 км.  
k. Перевезення нафти або інших небезпечних речовин суднами, які не відповідають вимогам 
Міжнародної морської організації (ММО).19 
l. Торгівля товарами без необхідних експортних або імпортних ліцензій чи іншого 
підтвердження дозволу на транзит від відповідних країн експорту, імпорту та, якщо 
застосовується, транзиту. 
m. Проекти, які впливають на такі території:  
(i) об’єкти Альянсу за нульове вимирання;  
(ii) природні та змішані об’єкти Світової спадщини ЮНЕСКО;  
(iii) вільноплинні ділянки річок довжиною 500 км або більше, за винятком проектів, що 
спеціально спрямовані на збереження таких територій. 

19 Танкери, які не мають сертифікатів, передбачених Міжнародною конвенцією з охорони людського 
життя на морі (у тому числі, без обмежень, сертифікат відповідності Міжнародному кодексу з управління 
безпекою), танкери, внесені до чорного списку ЄС або заборонені згідно з Паризьким меморандумом 
про взаєморозуміння щодо державного контролю портів, а також танкери, які підлягають виведенню з 
експлуатації згідно з положенням 13G Міжнародної конвенції про запобігання забрудненню з суден. 
Забороняється використовувати однокорпусні судна, вік яких перевищує 25 років. 
 

18 Регламент (ЄС) 2017/852 Європейського парламенту та Ради від 17 травня 2017 року щодо ртуті. 

17 Регламент Комісії (ЄС) 2016/1005 від 22 червня 2016 року, що вносить зміни до Додатка XVII до 
Регламенту (ЄС) № 1907/2006 Європейського парламенту та Ради щодо реєстрації, оцінки, надання 
дозволів і обмеження використання хімічних речовин (REACH) стосовно азбестових волокон (хризотилу). 

16 Під примусовим виселенням розуміються дії та/або бездіяльність, пов’язані з примусовим або 
постійним чи тимчасовим вимушеним переміщенням осіб, груп і громад з їхніх домівок і/або земель і 
ресурсів, які перебувають у спільній власності, які вони займають або від яких вони залежать, що 
призводить до втрати або обмеження можливості особи, групи чи громади жити або працювати в 
певному помешканні, житлі або місці проживання, без надання та наявності доступу до відповідних 
форм правового або іншого захисту. 

15  Нормативні документи: Базельська конвенція про контроль за транскордонним перевезенням 
небезпечних відходів та їхнім видаленням; Регламент (ЄС) № 1013/2006 від 14 червня 2006 року про 
перевезення відходів; Рішення C(2001)107/Final Ради ОЕСР щодо перегляду Рішення C(92)39/Final про 
контроль за транскордонним перевезенням відходів, призначених для вторинного перероблення. 

14 Перелік видів, включених до CITES, можна отримати в секретаріаті CITES. 

13 Нормативний документ: Стокгольмська конвенція про стійкі органічні забруднювачі (СОЗ), зі змінами та 
доповненнями 2009 року. 

12 ОРР (озоноруйнівні речовини) — це хімічні сполуки, які взаємодіють зі стратосферним озоном і 
виснажують його, що призводить до широко відомих «озонових дір». У Монреальському протоколі про 
речовини, що руйнують озоновий шар, перераховані ОРР і цільові дати зменшення їхнього 
використання та поступової відмови від них. Список хімічних сполук, що регулюються Монреальським 
протоколом, включно з аерозолями, холодоагентами, пінними агентами, розчинниками та засобами 
пожежного захисту, а також з інформацією про країни-учасниці та цільові дати поетапної відмови від їх 
використання, доступний у Програмі ООН з довкілля. 



 
Джерело: 
https://www.ebrd.com/home/news-and-events/publications/institutional-documents/environmental-and-social
-policy-2024.html  
 
 
3. Перелік видів діяльності які не фінансуються за кредитами в рамках програми МФК 

МІЖНАРОДНА ФІНАНСОВА КОРПОРАЦІЯ (МФК) не буде фінансувати проекти які 
залучені або займаються будь-яким із зазначених нижче видів діяльності, а саме: 

 
●​ Виробництво або торгівля будь-яким продуктом чи діяльністю, що вважається незаконною 

відповідно до законодавства приймальної країни або міжнародних конвенцій  та угод, або 
такими, що підпадають під міжнародні заборони, як от  як фармацевтичні препарати, 
пестициди/гербіциди, озоноруйнівні речовини, ПХД, дикі тварини або продукти, що 
регулюються CITES. 

●​ Виробництво або торгівля зброєю та боєприпасами. 
●​ Виробництво або торгівля алкогольними напоями (за винятком  пива та вина). 
●​ Виробництво або торгівля тютюновими виробами. 
●​ Азартні ігри, казино та еквівалентні підприємства. 
●​ Виробництво або торгівля радіоактивними матеріалами. Це не стосується закупівлі 

медичного обладнання, обладнання для контролю (вимірювання) якості та будь-якого 
обладнання, де IFC вважає радіоактивне джерело незначним та/або належним чином 
екранованим. 

●​ Виробництво або торгівля незв'язаними азбестовими волокнами. Це не стосується 
придбання та використання зв'язаних азбестоцементних листів, вміст яких становить 
менше 20%. 

●​ Риболовля дрифтерними сітками у морському середовищі з використанням сіток 
довжиною понад 2,5 км. 

●​ Виробництво або діяльність, що пов'язана зі шкідливими чи експлуататорськими 
формами примусової праці/ шкідлива дитяча праця 

●​ Комерційні лісозаготівельні операції для використання у первинних тропічних вологих 
лісах. 

●​ Виробництво або торгівля деревиною чи іншою лісопродукцією, окрім продукції, що 
походить з лісів, що керуються принципами сталого розвитку. 

●​ Виробництво, торгівля, зберігання або транспортування значних обсягів небезпечних 
хімічних речовин, або використання небезпечних хімічних речовин у комерційних 
масштабах. До небезпечних хімічних речовин належать бензин, гас та інші нафтопродукти. 

●​ Виробництво або діяльність, що зачіпають землі, що належать корінним народам або на 
які вони претендують за рішенням суду, без повної документально оформленої згоди 
таких народів. 

Джерело:  
https://www.ifc.org/en/what-we-do/sector-expertise/sustainability/ifc-exclusion-list-2007 
 
4. Перелік виключень за іншими кредитними програмами  
 
1.​ Виробництво або торгівля будь-яким товаром або будь-яку діяльність, що вважаються 

незаконними, відповідно до законодавства України, або такі, що заборонені 
міжнародними конвенціями і угодами, або є предметом міжнародних заборон, таких як: 
виробництво та розповсюдження фармацевтичних препаратів, пестицидів / гербіцидів, 
що руйнують озоновий шар, діоксинів та поліхлорованих біфенілів, діяльність, що 
загрожує диким тваринам, або продуктів, регульованих CITES;  

2.​ Виробництво і переробка тютюну;  
3.​ Лотереї та азартні ігри, у тому числі казино, електронне (віртуальне) казино;  
4.​ Виробництво або торгівля радіоактивними матеріалами. Це не стосується купівлі 

медичного обладнання, контролюючого (вимірювального) обладнання і будь-якого 

https://www.ebrd.com/home/news-and-events/publications/institutional-documents/environmental-and-social-policy-2024.html
https://www.ebrd.com/home/news-and-events/publications/institutional-documents/environmental-and-social-policy-2024.html
https://www.ifc.org/en/what-we-do/sector-expertise/sustainability/ifc-exclusion-list-2007


обладнання, в якому банк вважає радіоактивне джерело незначним та / або належним 
чином екранованим, а також фінансування організацій, які контролюються урядом;  

5.​ Виробництво або торгівля незв'язаних волокон азбесту. Це не поширюється на купівлю і 
використання азбестоцементних листів, де вміст азбесту менше 20%;  

6.​ Рибальство в морському середовищі з використанням сіток понад 2,5 км в довжину.  
7.​ Будівництво суден (окрім човнів), виробництво літаків та автомобілебудування (не 

включаючи виробництво компонентів, запчастин у таких галузях);  
8.​ Виробництво хімічних добрив у складі яких є пестициди заборонені законодавством 

України, Стокгольмською конвенцією та Роттердамською конвенцією. 
 


